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ATA N.o 3.237
Vigésima Nona Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em vinte e dois de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os

Vereadores Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudiaei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de MeUo-
Primeiro Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Tiago Bohn

Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner, e ausente Otoni.da Silva Pires. A.. Sra. Presidente
justificou que o Vereador Otoni estava ausente devido consulta médica. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação _e.aprovação .da Ata n," 3.235 de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes

expedientes e proposições: Oficio n,? 680/2025, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n.? 53/2025

para apreciação em sessão extraordinária; Oficio n," 33/2025, da Diretora da 4} Region_al de Saúde,

informando, convidando e solicitando o uso do espaço desta Câmara Municipal para realização de reunião

no próximo dia vinte e seis de setembro, às nove horas, para tratar exclusivamente da situação do Asilo de

Teixeira Soares; Oficio n," 76/2025, da Presidente da ATAI, solicitando a presença de todos os Vereadores

em T.el,lniã,oa ser realizada nesta Câmara Muni,cJpal, no próximo dia vinte _equatro de setembro, às

quatorze horas; Projeto de Lei n,? 53/2025, de súmula; Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir

.caixas de bombons para .o dia das crianças e materiais .escolares para homenagem do dia dos professores e

dá outras providências; Indicação n." 143/25, de autoria do Vereador Ricardo, indicando ao Prefeito o

cascalhamento em trecho da estrada do Cemitério da Mangueirinha, nas proximidades da família Piontek;

Indicação n," 144/25, de autoria do Vereador Claudinei, indicando ao Prefeito a manutenção na Réplica da

Estação Ferroviária "Manoel Corrêa Machado"; Indicação n,? 145/25, de autoria do Vereador Claudine-i,

indicando ao Secretário Municipal de Agricultura, melhorias na estrada, dentro do "Programa Porteira

para Dentro", na propriedade de Josué Morczinski, na Localidade do Sítio Novo. Na Ordem do Dia foi

deliberado o Requerimento n." 18/2025. Na discussão manifestaram-se os Vereadores Ricardo, Inês e

Germano. O Requerimento n.° 18/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e

votação. Após, foram deliberadas as Indicações. Na discussão da Indicação n," 143 manifestaram-se os

Vereadores Ricardo e Inês. A Indicação n," 143/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 144/25 manifestaram-se os Vereadores Claudinei,

Ricardo, Germano e Inês. A Indicação n," 144/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única

discussão e votação. Na discussão da Indicação n." 145/25 manifestaram-se os Vereadores Claudinei e

Inês, A Indicação n.? 145/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o
Período do Grande Expediente se inscreveram os Vereadores Germano, Ricardo e Claudinei. O Vereador

Germano leu o Oficio n," 384/2025, que recebeu do Deputado Federal Beto Richa, informando que foi

efetivado o pagamento de emenda impositiva ao OGU -
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para atender a APAE. O Vereador Germano, em seu nome e em nome do Vereador Rafael, fez

agradecimentos ao Deputado Beto Richa por essa Emenda Agradeceu também ao Secretário Rogério por

ter atendido sua Indicação referente à pintura de faixa em frente da Academia New Sensation. Parabenizou

o Padre Manssueto pelo evento no último sábado relacionado ao Dia do Gaúcho. Parabenizou a Sra. Janete

Luft que comanda o grupo folclórico, aos seus parentes que a auxiliam, e agradeceu ao Prefeito e esposa

que se fizeram presentes até o término da festa. Agradeceu também às pessoas que assaram a carne. O

Vereador Ricardo expressou o seu respeito a todos os que vieram do Rio Grande do Sul e estabeleceram

moradia em nosso Município. Repassou informação a respeito do abastecimento na Localidade .de Sítio

Novo, que foi solicitado para fazer adequação do painel, que são procedimentos fmais, e que logo terão

água, Parabenizou os moradores do Bairro Parque Cidade Nova que s.emobilizaram para que o parquinho

infantil e academia permaneçam naquele Bairro. Comentou que na sua campanha para Vereador se

comprometeu com a população que não cometeria determinadas coisas e disse que foi solicitado a pagar

contas de outras pessoas, e que isso não é papel do Vereador e é proibido. Pediu desculpas se alguém se

sentiu ofendido. O Vereador Claudinei comentou sobre o ato democrático das .sessões onde na semana

anterior o Vereador Germano apresentou Indicação referente ao parque infantil no Bairro Parque Cidade

Nova, que foi contrário, e foi importante a população se manifestar, que o Prefeito repensou e

permanecerá o parque e a academia no local. Comentou que a estrada para Josué Morczinski vem

solicitando faz tempo; que foi cobrado para levar reivindicação para a Secretaria de Obras sobre melhorias

na estrada do Sítio Novo ao Alto da Pedra; que em Guabiroba também reivindicam melhorias e que uma

mãe de alunas justificou a falta delas no Colégio devido estrada que não dá passagem ..Citou locais que

precisam de melhorias e a necessidade do Executivo tomar providência quanto a nomeação do Secretário

de Agricultura ou se centralizará os ·trabalhos em uma mesma Secretaria. A Sra, Presidente falou que

conversará como Prefeito a respeito da Secretaria de Agricultura, se será nomeado ou se irão unificar.

Comentou sobre a repercussão da Indicação do Vereador Germano sobre o parquinho nos grupos ·eque .se

manifestou somente após ter conversado com o Prefeito, onde ele disse que o parquinho iria permanecer e

será providenciado outro local para as três casas. O Vereador Germano pediu para se manifestar e

comentou que em viagem com Secretário para Rio Azul, o mesmo falou que precisava achar lugar para o

parquinho .e por isso fez a Indicação sugerindo local. O Vereador Getúlio pediu para se manifestar e

comentou que na manhã de terça-feira foi cobrado pela população e veio na Prefeitura para conversar com

o Prefeito, o Qual falou que podia voltar e dizer para a comunidade que o parquinho lX'rm~_ççeria no local.
O Vereador Rafael também pediu para se manifestar e falou sobre a questão do local para a construção das

casas comentando que tem alguns prováveis comodatos e que fez requerimento de pedido de informações

para saber se três terrenos estão em contrato de comodato, sendo que em dois não está em funcionamentoI~q~~~co~o atéfiy~~J®~.
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mais sendo tratado, a Sra. Presidente agradeceu e presença de todos e declarou a sessão encerrada, da qual

-foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão

ordinária, e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que a discutiram e el taram:
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